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PROTOKÓŁ Nr XXVII/26 

z obrad XXVII zwyczajnej sesji Rady Gminy Somianka 
z dnia 28 kwietnia 2026 roku 

 

Obrady XXVII zwyczajnej sesja Rady Gminy Somianka odbyły się w sali na 

parterze budynku Gminnego Ośrodka Kultury w Somiance. 
 

Obrady rozpoczęto 28 kwietnia 2026 roku o godzinie 10:10, a zakończono 28 kwietnia 

2026  roku o godzinie 10:52. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych – lista obecności stanowi załącznik nr 1. 

Obecni: 

1. Adam Tomasz Ciach 

2. Anna Czyż 

3. Bogumił Gajewski 

4. Adam Kuchta 

5. Krzysztof Henryk Lewandowski 

6. Leszek Liśkiewicz 

7. Daniel Mróz 

8.Przemysław Oleksiak 

9. Beata Elżbieta Polak 

10. Robert Rakowski 

11. Sławomir Rogulski 

12. Barbara Suchecka 

13. Mirosław Szumowski 

14. Paweł Wykowski 

15. Aldona Zalewska 
 

oraz sołtysi – lista obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Ponadto w sesji wzięli udział: 
 

Andrzej Żołyński       – wójt gminy  

Anna Abramczyk      – skarbnik gminy 

Wioletta Wierzbicka  – dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Somiance  

Michał Kowalczyk   – informatyk 

Elżbieta Kuchta         – insp. ds. organizacyjnych i obsługi rady gminy 

 

Ad. 1.  Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum 

Otwarcia dokonał i przewodniczył obradom przewodniczący rady gminy  Somianka Robert 

Rakowski.  
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Przewodniczący poinformował o transmisji oraz nagrywaniu obrad sesji Rady Gminy 

Somianka oraz informację dot. przetwarzania danych osobowych. 

 

Ad. 2.  Sprawdzenie quorum 

Przewodniczący rady gminy  Somianka stwierdził prawomocność obrad. Na stan 

15 radnych obecnych było 15 radnych.  

 

Ad. 3. Przedstawienie porządku obrad 

Przewodniczący rady gminy  R. Rakowski poinformował, że wszyscy obecni otrzymali 

porządek obrad (zawiadomienie zawierające porządek stanowi załącznik nr 3) i zapytał 

czy ktoś zgłasza jakieś wnioski do porządku. W związku z tym, iż wniosku o zmianę 

porządku nikt nie, zgłaszał obrady prowadzono według następującego porządku: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Sprawdzenie quorum. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Informacja Wójta o pracy między sesjami. 

5. Przyjęcie protokołu z XXVI zwyczajnej sesji Rady Gminy Somianka z dnia 

30 marca 2026 r. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Somianka na lata 2026-2030.  

7. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej Gminy Somianka  

na 2026 rok.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego „Popowo-Parcele – część południowa”. 

9. Sprawozdanie z działalności merytorycznej Gminnego Ośrodka Kultury w Somiance 

za 2025 rok. 

10. Wolne wnioski i zapytania. 

11. Zamknięcie obrad. 

 

Ad.4. Informacja Wójta o pracy w okresie między sesjami 

Wójt gminy A. Żołyński przedstawił informację z pracy w okresie między sesjami – 

informacja stanowi załącznik nr 4 do nin. protokołu. 
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Ad.5. Przyjęcie protokołu z XXVI zwyczajnej sesji Rady Gminy Somianka z dnia 

30 marca 2026 r. 

Projekt protokołu z XXVI zwyczajnej sesji Rady Gminy Somianka  dostępny był 

w Urzędzie Gminy Somianka w pok. nr 11. Został on również przesłany radnym wraz 

z innymi materiałami. Uwag do protokołu nikt nie zgłaszał. Protokół przyjęto bez 

odczytywania. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 

Polak, Robert Rakowski, Sławomir Rogulski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, 

Paweł Wykowski, Aldona Zalewska 

Uchwały znajdujące się w porządku sesji były opiniowane przez komisje stałe Rady 

Gminy Somianka na Wspólnym posiedzeniu w miesiącu kwietniu 2026 r. i wszystkie 

komisje tj.: 

 Komisja Rewizyjna, 

 Komisja ds. Społeczno-Gospodarczych oraz Oświaty, 

 Komisja Skarg, Wniosków i Petycji  

zaopiniowały je pozytywnie.  

 

Ad.6. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Somianka na lata 2026-2030 
Skarbnik gminy A. Abramczyk przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie: zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Somianka na lata 2026-2030. 

Pytań ani uwag nikt nie zgłaszał. 

Przewodniczący rady gminy  R. Rakowski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Somianka na lata 2026-2030. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk  

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 
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Polak, Robert Rakowski, Sławomir Rogulski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, 

Paweł Wykowski, Aldona Zalewska 

Radni w głosowaniu jawnym imiennym przyjęli Uchwałę nr XXVII/131/26 Rady Gminy 

Somianka w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Somianka na lata 

2025-2030 – uchwała stanowi załącznik nr 5.  

 

Ad. 7. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej Gminy Somianka  

na 2026 rok 

Skarbnik gminy A. Abramczyk przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie: zmiany 

uchwały budżetowej Gminy Somianka  na 2026 rok. 

Pytań ani uwag nikt nie zgłaszał. 

Przewodniczący rady gminy  R. Rakowski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie: 

zmiany uchwały budżetowej Gminy Somianka  na 2026 rok. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 

Polak, Robert Rakowski, Sławomir Rogulski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, 

Paweł Wykowski, Aldona Zalewska 

Radni w głosowaniu jawnym imiennym przyjęli Uchwałę nr XXVII/132/26 Rady Gminy 

Somianka w sprawie: zmiany uchwały budżetowej Gminy Somianka na 2026 rok – 

uchwała stanowi załącznik nr 6. 

 

Ad. 8. Podjęcie uchwały w sprawie  uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego „Popowo-Parcele – część południowa” 

Uzasadnienie do podejmowanej uchwały przedstawił wójt gminy A. Żołyński. 
 

Pytań ani uwag nikt nie zgłaszał. 
 

Przewodniczący rady gminy  R. Rakowski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie 

uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Popowo-Parcele – 

część południowa”. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Krzysztof Henryk Lewandowski, 

Leszek Liśkiewicz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta Polak, Robert Rakowski, 

Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, Aldona Zalewska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Adam Kuchta, Daniel Mróz, Sławomir Rogulski, Paweł Wykowski 

Radni w głosowaniu jawnym imiennym przyjęli Uchwałę nr XXVII/133/26 Rady Gminy 

Somianka w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

„Popowo-Parcele – część południowa” – uchwała stanowi załącznik nr 7. 

 

Ad. 9. Sprawozdanie Dyrektora Gminnego Ośrodka Kultury w Somiance z działalności 

merytorycznej za 2025 rok 

Sprawozdanie z działalności merytorycznej oraz z wykonania planu finansowego Gminnego 

Ośrodka Kultury w Somiance za 2025 rok, stanowiące załącznik nr 8 do nin. protokołu, 

przedstawiła dyrektor GOK w Somiance W. Wierzbicka.  

Pytań ani uwag do w/w sprawozdania nikt nie zgłaszał. 

 

Ad. 10. Wolne wnioski i zapytania. 

Wniosków ani zapytań nikt nie zgłaszał. 

 

Ad.11. Zamknięcie obrad. 

Wobec zrealizowania porządku obrad, przewodniczący o godz. 10.52 zamknął sesję 

wypowiadając słowa: „Zamykam obrady XXVII zwyczajnej sesji Rady Gminy Somianka”. 

Szczegółowy przebieg obrad, przedstawia nagranie z sesji Rady Gminy – link: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/2950/rada-gminy-somianka.htm 

 

            Protokołowała:            Przewodniczył obradom: 
               
          /-/Elżbieta Kuchta       Przewodniczący 
              Rady Gminy Somianka 
Inspektor ds. organizacyjnych    
         i obsługi rady gminy                        /-/Robert Rakowski  
                                     


